
１.はじめに
本製品をご購入いただきありがとうございます。ご使用前に必ずこちらの取扱説明書をご確認いただき、安全かつ正しくご使用ください。

3.設置方法

2.天吊四角錐パーツリスト
お手元の製品に梱包されている内容が下記と相違ないか、開封時に必ずご確認ください。

LEDユニット
 

リモコン

５V４分岐ミニコン

スイッチケーブルL1800

②LEDユニットの固定
LEDユニットをPET 1t 本体天面中央の穴に挿入しロー
プリングをPET 1t 本体の丸穴とLEDユニットの丸穴に
通し固定します。反対も同様に行います。

④スイッチケーブルL1800の電源スイッチ
を入れ、点灯確認
スイッチケーブルL1800の電源スイッチ（－）を押すとLED
が点灯します。点灯しない場合、USB-Cコードの接続を確
認してください。それでも点灯しない場合には「4－1.発光
方法」をご確認ください。

①PET1ｔ本体 組立
保護シートを剥がしPET1ｔ本体を四角錐の形にし、側面
の繋ぎ目と上蓋を被せて両面テープで固定してくださ
い。

充電器20W1口

PET １t 本体

③LEDユニットを接続
LEDユニットに付いているUSB-Cコード4本を、5V4分岐ミ
ニコンのUSB-Cコード4本に接続してください。

⑤天吊BOX用吊ワイヤーをPET1ｔ本体に
固定
天吊BOX用吊ワイヤーのリング側をPET1ｔ本体の天面穴2
箇所に通しアルミ合金製 カラビナに取り付けてください。
反対側も同様に行います。天吊ワイヤー四角錐用は天井
から約1.5m、ワイヤーを２重にすると約0.75mになりま
す。

ロープリングロープリング

（アルミ合金製 カラビナ付）

アルミ合金製 
カラビナ
アルミ合金製 
カラビナ

ＬＥＤ天吊BOX 四角錐 取扱説明書

天吊BOX用吊ワイヤー
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１.はじめに
本製品をご購入いただきありがとうございます。ご使用前に必ずこちらの取扱説明書をご確認いただき、安全かつ正しくご使用ください。

ＬＥＤ天吊BOX 四角錐 取扱説明書



ご不明点は、以下の連絡先までお問い合わせください。
株式会社オリエンタライズ　　〒376-0013 群馬県桐生市広沢町6丁目395-6
TEL: 050-5445-1326　　FAX: 050-3588-8474

7.商品についてのお問い合わせ先

5.仕様
【LED】 【電源】

消費電流

消費電力

定格電圧 5V

2.0A

10.0W

①電源スイッチを入れる
USBケーブルスイッチ付の黒い電源スイッチ（ー）側を押し
て、電源を入れてください。

4-1.発光方法

電源オン／オフ

発光パターン選択 発光パターン選択
暗く

ロック・ロック解除
明るく

設定カラー選択
（選択した色が点灯）

速度遅く

352種類の
発光パターンが
自動再生

速度早く ( ）５回連続で押すと
ランプテスト可能 352

4-2.リモコンの使い方
下記のイラストを参考に操作をお願いいたします。

4.使用方法

定格電圧 5V

消費電力 20W

6.使用上の注意

・天井への取付け器具は付属しません。天井の形状に合わせてご準備ください。
・天井から吊るす場合に施工時落下防止措置を取って下さい。
・施工はお客様ご自身のご判断・責任にてお願いいたします。設置作業に伴う製品の破損につきましては、当社では責任を負いかねますのでご了承ください。
・転倒や落下による保証は一切お受けしておりませんのでご了承ください。
・割れにくいPET素材ですが、過度の負荷がかかると破損する可能性がございます。お取り扱いにはご注意ください。
・コントローラー操作時、単独信号ではない為、周囲のコントローラーも反応する可能性がございます。周辺に複数台ある場合、個別操作を行う際は、
  設定機種以外の電源を切ってから操作をすることを推奨します。
・コードを抜く際は、必ず根本を持って真っ直ぐに引き抜いてください。途中を引っ張ったり、無理な力を加えると破損する恐れがあります。
※コード破損については補償の対象外となりますので、十分ご注意ください。

②リモコンの電源をオンにする
上記画像のようにリモコンの電源オンを押してください。
※電源が入っていないと、リモコンに反応しません。

リモコン

（AUTOモードでの発光パターン固定はUSBケーブルスイッチの電源をオフにすると解除されます。）

ロックボタンを長押しペアリング解除。本体のLEDが白点滅すれば、
ペアリング解除完了。
※周辺にある製品の電源スイッチをOFFにせずペアリングを行うと、
　周辺にある本体も反応します。ご注意ください。

【ペアリング解除方法】

ロックボタンを長押ししてペアリング。本体の
LEDが緑点滅すればペアリング完了。

【ペアリング設定方法】

※ペアリング設定時はペアリングしたい本体のみを点灯させて設定してください。
それ以外の本体はスイッチケーブルをオフにしてください。


